

**Raspored euharistijskih slavlja i  
tjedni kalendar (13.-20. VIII. 2023.g.)**

Pon, 14.	Maksimilijan Kolbe	
Uto, 15.	VELIKA GOSPA	
	08.30	Za blagoslov i zdravlje dvije obitelji, na čast Srcu Isusovu i Marijinu za Bordan de Lorana, Šteficu i Bugarski Ljubicu
	09.45	1. Hanževački Zlatko 2. Andrijević Niko, Dujmović Ana i Jure, Laštro Ilija i Jelka – VZ
	11.00	Župna sv. Misa 1. Za zahvalu za godišnjicu braka 2. Ob. Jakešević 3. Dražen Heštera
Sri, 16.	SV. Rok	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 17.	Hijacint	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ
Pet, 18.	Jelena Križarica	
	18.00	Zajednička sv. Misa - GP 1. Na čast MB Tripud divnoj i blagoslov šenštatske obitelji
Sub, 19.	Ivan Eudes	
	08.00	Slavko Ciber
Ned, 20.	20. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30	vIč. Mirko Valjak
	09.45	Ljerković Ivanković - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

**1. U utorak je svetkovina Velike Gospe. Mise su u 8.30 i 11 u Grubišnom Polju, a u 9.45 u VZ.**

**U Novoj Rači je središnja misa u 11 koju predvodi naš Biskup.**

**2. Euharistijsko klanjanje će biti u petak u 17 sati.**

**3. Župa organizira hodočašće na proslavu Predragocjene Krvi Isusove u Ludbreg u subotu 2. 9. 2023. Molim Vas da se prijavite čim prije u sakristiju. Cijena puta je 10 eura i polazak je u 6 sati.**

**4. Sakrament ženidbe žele primiti: Hrvoje Mesar, sin Drage i Violete r. Knežević, r. 7. 11. 1992. iz Velike Barne i Ariane Kalember, kći Dražena i Juliette, r. 29. 6. 1998. iz Velikih Zdenaca. Vjenčanje će biti u ponedjeljak, 14. 8. 2023. u 17 u crkvi Svih Svetih u V. Zdencima.**

**Mladencima čestitamo i želimo puno božjeg blagoslova!**

**5. Nabavljen je novi razglas za župnu crkvu u GP. Vrijednost radova je 3.660,00 Eura. Uređen je prostor kod crkve Svih Svetih u VZ. Cijena radova je preko 2.100 eura. Obnovljena je kapela sv. Antuna u Velikoj Barni. Cijena radova je 11 600 E. U četvrtak su konzervatori postavili obnovljenu propovijedaonicu u našu župnu crkvu. Veliki radovi su skoro pri kraju. Cijena ovog projekta je 7.500 eura od kojih župa treba platiti 4.000 Eura.**

**Hvala svima koji su dali ili daju svoj dar za obnovu naših crkava. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vIč. Većeslav i ss. Milosrdnice**

# 19. NEDJELJA KROZ GODINU

13. kolovoza 2023.

ŽUPE SV. JOSIPA –  
GRUBIŠNO POLJE I SVIH  
SVETIH – V. I. M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921



*Svemogući vječni Bože, smijemo  
te zvati svojim Ocem. Daj da  
nam u srcu poraste duh sinovstva  
te uđemo u obećanu baštinu.*

*Zborna molitva*

**Molitva Gospi u svakoj  
potrebi  
O, slavna, milosrdna Gospo!  
Mnogima koji su se molili  
pred tvojim likom udijelila si  
brojne milosti.**

**Pun pouzdanja i ja molim  
pred tvojim svetim likom:  
pomozi mi u mojoj nevolji  
(spomenuti nakanu). Znam  
da nisam zavrijedio milost, ali  
se uzdam u beskonačnu  
ljubav tvoga Sina koji me  
svojom ljubavlju učinio  
dostojnim ljubavi Oca  
nebeskoga.**

**Uvjeren u tvoju neizmjernu  
majčinsku ljubav, utječem se  
tvome čudotvornom  
zagovoru. Pomozi mi u ovoj  
potrebi, tebi poznatoj. Isprosi  
mi pomoć od Boga.**

**Neka me zahvalnost za tvoju  
dobrotu potakne da budem  
vjeran Bogu, da živim prema  
evanđelju tvoga Sina i  
dopustim da me vodi Duh  
Sveti. O, Majko, reci Bogu  
samo jednu riječ za mene i on  
će te uslišati. Hvala ti, Gospo!  
Amen.**

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (1 Kr 19,9a.11-13a)

*Čitanje Prve Knjige o Kraljevima* U one dane: dođe Ilija na Božje brdo Horeb, uđe u neku pećinu i prenoći u njoj. Glas mu reče: "Iziđi i stani u gori pred Jahvom. Evo Jahve upravo prolazi." Pred Jahvom je bio silan vjhor, tako snažan da je drobio brda i lomio hridi, ali Jahve nije bio u olujnom vihoru; poslije olujnog vihora bio je potres, ali Jahve nije bio u potresu; a poslije potresa bio je oganj, ali Jahve nije bio u ognju; poslije ognja šapat laganog i blagog lahora. Kad je to čuo Ilija, zakri lice plaštem, iziđe i stade na ulazu u pećinu. Riječ Gospodnja.

**Drugo čitanje:** (Rim 9,1-5) *Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima* Braćo! Istinu govorim u Kristu, ne lažem; susvjedok mi je savjest moja u Duhu Svetom: silna mi je tuga i neprekidna bol u srcu. Da, htio bih ja sam proklet biti, odvojen od Krista, za braću svoju, sunarodnjake svoje po tijelu. Oni su Izraelci, njihovo je posinstvo, i Slava, i Savezi, i zakonodavstvo, i bogoštovlje, i obećanja; njihovi su i oci, od njih je, po tijelu, i Krist, koji je iznad svega, Bog blagoslovljen u vjekove. Amen. Riječ Gospodnja.

**Evangelje:** (Mt 14,22-33)

*Čitanje svetog Evanđelja po Mateju* Pošto je nahranio mnoštvo, Isus odmah prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko dok on otpusti mnoštvo. A pošto otpusti mnoštvo, uzide na goru, nasamo, da se pomoli. Uvečer bijaše ondje sam. Lađa se već mnogo stadija bila ostisla od kraja, šibana valovima.

Bijaše protivan vjetar. O četvrtoj noćnoj straži dođe on k njima hodeći po moru. A učenici ugledavši ga kako hodi po moru, prestrašeni rekoše: "Utvara!" I od straha kriknuše. Isus im odmah progovori: "Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!" Petar prihvati i reče: "Gospodine, ako si ti, zapovjedi mi da dođem k tebi po vodi!" A on mu reče: "Dođi!" I Petar siđe s lađe te, hodeći po vodi, pođe k Isusu. Ali kad spazi vjetar, poplaši se, počne tonuti te krikne: "Gospodine, spasi me!" Isus odmah pruži ruku, dohvati ga i kaže mu: "Malovjerni, zašto si posumnjao?" Kad udoše u lađu, utihnu vjetar. A oni na lađi poklone mu se ničice govoreći: "Uistinu, ti si Sin Božji!" Riječ Gospodnja.

**Posljednje godine na zemlji – one koji su prošle od Duhova do Uznesenja – ostale su obavijene maglom toliko gustom da ih gotovo nije bilo moguće vidjeti pogledom, a još manje do njih prodrijeti. Pismo šuti, i Predaja nam donosi samo daleke i nesigurne odjeke. Njezino postojanje prolazilo je u radu i šutnji: kao skriveni izvor koji daje aromu cvjetovima i svježinu voću. Hortus conclusus, fons signatus (Ct,4,12), naziva je liturgija riječima Svetoga pisma: vrt zatvoren, izvor opečaćen. Održavala je vode živima, potok koji se spušta s Libanona (Ibid., 15). Kao kada je zajedno s Isusom prošla neopažena, bdijući za Crkvu u njezinim počecima. Jasno je da je, bez ikakve sumnje, Marija živjela sa**

sv. Ivanom, jer je bila povjerena njegovoj sinovskoj brizi. I u godinama koje su slijedile nakon Pedesetnice uglavnom je boravila u Jeruzalemu. Tamo se stalno nalazila blizu sv. Petra. U vrijeme putovanja sv. Pavla, uoči Jeruzalemskoga sabora oko godine 50. (cfr. Dj, 15, 1-34), ljubljani je učenik među stupovima Crkve (Gal 2,9). Ako je Marija još uz njega, morala je imati oko 70 godina, kako potvrđuje predaja: u dobi koje Sveto pismo smatra zrelošću ljudskoga života (Psalam 89,10). Ali Marijino je mjesto na Nebu, gdje ju je njezin Sin očekivao. Jednoga dana koji je za nas nepoznat, Isus ju je poveo u nebesku slavu. Kada je objavio dogmu o Marijinu Uznesenju, 1950., papa Pio XII. nije želio objasniti je li Djevica umrla i uskrsnula odmah ili je išla izravno u nebo i nije umrla. Trenutno, kao u prvim stoljećima Crkve, najveći dio teologa misli da je Marija umrla, ali jednako kao i Krist – njezina smrt nije bila danak grijeha – bila je bezgrešna! – nego da bi se posve poistovjetila s Isusom. Od 6. stoljeća na Istoku se slavi blagdan Usnuća Djevice, prijelaz koji je sličniji snu nego smrti. Ostavila je zemlju, kako tvrde sveci, prevezena ljubavlju. Apostoli, osim Jakova Starijega, koji je već bio mučenik, i Tome, koji se nalazio u Indiji, okupili su

se u Jeruzalemu kako bi u posljednjim trenucima bili s njom. I jednoga vedroga popodneva zatvorile su se njezine oči pa su njezino tijelo položili u grob. Oci i pisci Svetoga pisma su, prije svega od 4. i 5. stoljeća upućivali na pojedinosti o Usnuću i Uznesenju Djevice utemeljenom na predaji koja je nastala u 2. stoljeću. Prema toj predaji, kada je Marija bila blizu napuštanja ovoga svijeta, svi apostoli osim Jakova Starijeg, koji je pretrpio mučeništvo, i Tome, koji se nalazio u Indiji, okupili su se u Jeruzalemu kako bi u posljednjim trenucima bili s njom. I jednoga vedrog popodneva zatvorile su se njezine oči pa su njezino tijelo položili u grob. Nakon nekoliko dana, kada je došao, Toma je želio vidjeti Djevičino tijelo, ali našli su prazan grob i čuli nebesku glazbu. Ono što je posve sigurno jest da Djevica Marija, posebnom milošću svemogućega Boga, nije okusila trulež smrti, nego da je njezino tijelo, proslavljeno od Presvetoga Trojstva, ujedinjeno s dušom i da je Marija bila uzdignuta na nebo, odakle kraljuje u slavi, zajedno s Isusom, kako bi slavila Boga i zagovarala nas. To u dogmi navodi papa Pio XII.